

# 义东高速 12日0时起并网通车



据浙江新闻客户端 记者 叶星辰

日前,记者从高速交警金华支队得到消息,义乌首条绕城高速——S45义乌至东阳高速公路(简称“义东高速”)将于2018年1月12日0时正式并网通车,本次开通收费站为义东高速湖门、苏溪、廿三里收费站,福田收费站则暂缓开通,具体开通时间将另行公告。

义东高速公路是浙江省重点工程,全长21.6公里,起点位于杭金衢高速后宅街道三里店村附近,终点位于甬金高速钱塘村附近,连接义乌到东阳。公路贯穿义乌东北部地区,经后宅街道、苏溪镇、工业园区、稠城、廿三里街道,起点与杭金衢高速公路相连,终点与甬金高速公路相接。义东高速的建成,将极大地加强义乌港集装箱的输送能力,缓解义乌城区周边道路的交通压力。

相比之前从义乌到东阳的路线,从义东高速走只需要15至20分钟,作为绕城高速也极大地方便了义乌周围市民出行进城。

关于义东高速,这些信息你一定要收藏好。义东高速全段由高速交警金华支队四大队管辖,四大队驻点在青口义乌东收费站旁,报警求助可拨打0579-12122。

义东高速公路全线分有两个枢纽和四个互通供车辆上下:后宅枢纽——湖门互通——福田互通——苏溪互通——廿三里互通——何宅枢纽。

义东高速双向六车道(友情提醒在车道内出事故,要选择第一时间先靠边,切不可在车道

里停留甚至争执),限速120公里/小时(这里要注意跟甬金高速的100公里/小时的限速区分,高速交警提醒:安全行车,远离超速)。

根据义乌小商品城的市场特性,及义东所在位置,高速路上流量将呈现以集装箱为主,义乌地区的小车为辅的流量特点。尤其是对义乌到宁波的集装箱物流,将便利许多;义乌市民尤其是廿三里、苏溪、福田这些地区的老百姓,出行至杭州、宁波、福建、江西方向都可就近上高速,也为义乌的地方道路减少了很大的交通压力。对于东阳地区的市民而言,义东高速开通后,出行至杭州方向又多了一条快速通道。

## 开在义东高速上 要注意车速

义东高速全线长21.6公里,但是路况特点非常明显,其中有11.7公里涉及的是高架桥梁隧道,这里要注意了,遇到雨雪天气,高架桥梁是最容易结冰积水,所以提醒驾驶员朋友,如果遇到这类天气,在义东高速行驶,务必要控制好车距,如果感觉路况条件不适合继续行驶的,建议还是要提早下高速;义东高速全线两个枢纽加四个收费站有一个共性,那就是匝道的弯度比较大,而且基本的弯道都会带点下坡,从交通管理的角度来说,这些地方是极易发生事故的地方,往往在这些地方,驾驶员速度把握不好,加上一些其他因素,就发生了事故,事故小则财损,大则伤人,所以还是要提醒大家,虽然义东高速限速120公里/小时,但是速度一定要控制好哦!

## 区块链助招行完成全球首笔“最完美的跨境支付”

近日,招商银行联手永隆银行、永隆深圳分行,成功实现了三方使用区块链技术的跨境人民币汇款。这是全球首笔基于区块链技术的同业间跨境人民币清算业务,是招行在“网络化、数据化、智能化”为目标的金融科技战略指引下,利用FinTech驱动渠道优化和服务升级革命上落地的又一项金融科技成果。

区块链技术在金融领域的应用前景被广泛看好,尤其在跨境支付清算领域的实用性和适配度上都堪称极优,被誉为“最完美的跨境支付解决方案”,其清算流程安全、高效、快速,可以大幅提升客户体验。

王颖/文

## 渤海银行金华分行员工荣获“最美金融人”提名奖

为大力弘扬最美金融精神,充分发挥先进典型的示范引领作用,金华市金融工会工作委员会、金华市精神文明建设委员会办公室联合开展“最美金融人”评选。渤海银行金华分行员工喜获“最美金融人”提名奖。

此次评选,通过金融机构推荐,广泛征求意见,专家择优评审,充分调动金融系统干部职工献身金融事业的积极性和创造性,形成“学有标杆,做有榜样”的良好氛围。

自渤海银行金华分行成立以来,提倡爱岗敬业、争先创优,用实际行动诠释“最美金融人”的深刻内涵。今后将更好地为市民提供全方位的金融惠民服务,树立金融人的良好形象,为促进全市经济发展做出更大贡献。

吴绮/文

## 农行金华分行:构建“三农+小微”双轮驱动的普惠金融服务体系

今年,花园村又新合并了9个自然村,下辖自然村数量增至19个。合并带来了发展的契机。“柳塘从1994年开始就没批过房子,旧村改造提了7年,工作就是推不下去。”原柳塘村党支部书记、村委会主任陈会金说,合并后几个月时间,村里的房屋已经全部拆除,现在正安排地基建准备盖新房。村民要建房,农行利率优惠、随借随还的“惠农网贷”就帮上了大忙。

一笔贷款改变一个村庄。同样的改变已经发生在婺城区安地镇小同村、东阳市江北街道华店社区下卢小区等地,农行的金融服务让更多的村民住上了新房,“好用不贵”的农行贷款已经在老百姓中收获了口碑。

作为面向“三农”的大型银行,农行始终和农村紧密相连。针对农村基础金融服务缺失,农行金华分行花大力气、大成本推广“惠农通”,对县域行政村基本实现全覆盖。村村覆盖的2046台“惠农通”搭建了农村金融服务网络的“毛细血管”,不仅极大地延伸了农行的服务半径,使农民足不出村就能享受便利的现代基础金融服务,而且依托这个综合服务平台,可以把破解农村基础金融服务与小微企业服务难题结合起来。

“把更多金融资源配置到经济社会发展的重点领域和薄弱环节。”近年来,农行金华分行初步打造了“全方位、多渠道、广覆盖、可持续”的普惠金融服务生态,构建了“三农+小微企业”双轮驱动的普惠金融服务体系。该行充分利用横跨城乡的服务优势、渠道优势,从优化信贷结构、拓展融资渠道、提升金融服务等方面突破,提高小微企业的金融获得感。数据显示,截至11月末,农行金华分行中小企业贷款余额406.5亿元,占比达61%。其中,为1.14万户小微企业投放贷款225亿元,比年初增加26.3亿元。

农行金华分行行长吕晓东表示,做好普惠金融,既需要创新,更需要坚持社会责任,要把培育企业、与企业共同发展作为经营理念,真心为企业服务。农行金华分行要成为客户首选和社会尊敬的“责任银行”,为客户提供增值服务、创造价值。“20多年来,美保龙始终只有农行一个合作伙伴。因为农行不仅为我们带来‘融资’,更能为企业赋能。”浙江美保龙种猪育种有限公司负责人沈建军对此深有感触。

陈士法 汪晓红/文

## 金华成泰农商银行“整村授信”促普惠

新年伊始,金华成泰农商银行塘雅支行组织人员专程到所辖五渠塘村开展整村授信动员活动。活动中,塘雅支行相关人员与村三委进行座谈,向其介绍该行的整村授信政策,了解该村村民基本情况,并由村干部担任农民信用贷款风险的第一把关人。座谈结束,塘雅支行确定该村预授信名单72户,初步授信700万元。该村村干部表示“整村授信”有效解决了农民贷款难、贷款贵、担保难的问题,为农户带来了实实在在的便利。

据悉,整村授信是金华成泰农商银行坚持“向实、向小、向内”,深化发展普惠金融的重要举措之一。客户经理以行政村为单位,上门实地拜访,进行背靠背授信评议,确定每户村民贷款额度。符合条件的农户无须抵押和担保,就能获得信用额度,并享受利率优惠、随借随还的福利,为农户提供了一条信贷绿色通道,全力满足农村客户金融需求。截至目前,该行已对塘雅镇近百农户完成预授信,授信金额约1000万元。

滕莺 杨小芬 李婷婷/文